

雅加达福清公会热情招待福清市长吴永忠经贸团一行



【本报讯】5月9日中午12时，雅加达福清公会在凯悦酒店餐馆热情接待福清市长吴永忠及福建企业领导。雅加达福清公会主席姚忠从，常务副主席郭羡仁，监事长翁武翔、陈新、薛经勇、周维樑、翁祖惠、余长明、何云金、陈英佛、薛鑫、

王朝盛等。宾主进行了亲切友好的交流，充满乡人温馨，气氛融洽，敦睦乡谊。姚忠从致词对吴永忠率团访问考察表示热烈的欢迎，感谢祖籍家乡的关怀，并祝贺这次的访问圆满成功。他说，受新冠疫情影响，3年来，我们雅加

达的福清乡亲，吉祥平安，不受疫情的影响。在疫情期间，我们雅加达乡亲青年组，不辞劳苦积极筹备搬运所需要的物资，寄回祖籍家乡。我们传承家乡的祖训献爱心，积极协助本地友族，我们的爱心也受到了省长的褒扬。

吴永忠市长充满热情洋溢的讲话令人感到很亲切，有一家人的感觉，并感谢雅加达福清公会的热情招待。大家爱祖籍家乡情怀不变、乐善好施的情怀，都有在各位的影子。期待大家在有空时，常回原籍看一看。



福建省亚太经贸合作促进会“亚太商务团”与印中商品城座谈



【本报讯】5月9日中午11时，中国福建亚太合会“亚太商务团”与印中商品城在雅加达北区 Mangga Dua 世界贸易中心(简称 WTC)12层楼多功能会议厅举行商务座谈会。出席者有：中国人大代表、福建省亚太经济贸易合作促进会执行长兰平勇、印尼中华总会副总主席陈新，副秘书长杨庆顺、WTC 经理陆克曼、福建商务团、中资企业及筹委王月英等。

推进福建 21 世纪海上丝绸之路核心区进程的重要抓手。作为“中国·印尼”两国双园的其中一园，国务院已经批复同意在福州市设立中国—印尼经贸创新发展示范园区，对于深化中印尼经贸合作，推动产业高效协同发展具有重要作用。印尼作为全球华侨最多的国家，目前华人总数达 1000 多万，是中国产品走向一带一路沿线国家的重要海洋支点。为了更好地实现“中国·印尼”两国双园建设齐头并进，发挥协同效益，建设好“中国·印尼”两国双园线上

“数字贸易平台”和线下“商品交易中心”项目，将其打造成为与东盟国家经贸合作交流新高地。将雅加达 WTC 建设成为“印尼·中国商品城”，规划食品、水产、建材、小商品等展区，广邀中国(尤其是福建)和印尼的供应商长期入驻参展，中心提供产品展示、体验、洽谈、寄售等服务，并引导至线上数字贸易平台进行交易。陆克曼表示，雅加达世界贸易中心 WTC 地理位置优越，位于印尼雅加达市批发商业圈的一个大型商业综合体，已经具备良

好的商业基础。同时，雅加达 WTC 占地 2 万 m²，建筑面积 22 万平方米，店面 3 千多间，为进行两国双园入驻企业提供了广阔的展示空间。其次，雅加达 WTC 紧靠雅加达市内高速公路北环，与港口距离约 10 公里，与苏哈国际机场距离约 25 公里，为供需交易提供了交通便利条件。WTC Mangga Dua (雅加达世界贸易中心)内还有设有展览区、大会议厅和运动会所。馆区内有大量扶梯，观光电梯，货梯，中央空调，超宽公共过道，超大

大堂，完善配套(停车场游泳池，容纳 1000 人会议室)。WTC Mangga Dua 地理位置优势明显，每年都吸引大量商人、游客和当地居民，是商家产品走进印尼的首选之地。在雅加达世界贸易中心 WTC 打造集信息互通、资源共享、优势互补为一体的“中·印尼商务会客易行”，作为“中国·印尼”客商间商务洽谈、项目对接、商业展示、文化交流、产品推介、会晤接待的主要场所，搭建起“中国·印尼”之间经贸企业全方位交流与合作的桥梁，推动优势产业与明星项目的

“走出去、引进来”为把握跨境电商直播流量的红利，快速拓展全球市场，规划在印尼雅加达和中国·漳州分别打造跨境电商直播基地，培养直播人才，利用 TikTok、抖音、快手等直播平台，为企业直播带货引流。陈新致词表示，WTC 成为印尼与中国商品之城的计划，它建类似中国的义乌小商品城，希望这合作计划能早日实现，尤其对中小微型经营者，这是一个良好的平台，为印中两国人民带来福祉。本报记者明光报道/cs 供图

奉献爱心关怀老人 雅加达客属妇女部探访老人院

【本报雅加达讯】5月6日(星期六)上午10时，雅加达客属妇女部由妇女部主席陈桂兰领导下，叶纪鳌夫人、曾彩娥、叶玉英、丘莹莹、朱靓云老师、曾丽云、古秀芳、叶美华、童丽蓉、何小瑛、丽丽、钟远玉一起探访丹格朗地区 GRAHA LANSIA MARFATI 老人院。

该老人院有 72 位老人，由一群充满爱心的工作人员照顾生活起居饮食，日常生活中让老人们获得适当的的活动，提升其体能、认知及管理情绪的能力。使不同身体状况、背景及喜好的老人，能按照自己的兴趣及技能，尽展所长，提升自我形象及满足感。

雅加达客属妇女部主席陈桂兰率领团员向老人院院长捐赠了冷箱、米粮、食用油、尿布、日用品和食物，然后与养老院老人们一起唱歌跳舞共乐。这些活动能带给老人们的乐趣，排除他们平淡生活的枯燥。他们很多是心灵孤独的老人，很需要别人的关心。而雅加达客属妇女部成员对老人家的探访，令老人们感到被尊重被关怀，也感受到人间的温暖与慈爱。(雅加达客属晨运队/叶供图)

